
ПРЕДПИСАНИЕ

по делу № А-19/15-15-13

 

27 октября 2015 г.                          
                                                                                                                          г. Майкоп

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Адыгея по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <..>

Члены комиссии:<..>

Руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41,
статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» на
основании своего решения от 27 октября 2015г. по делу №А-19/15-15 о нарушении
Администрацией муниципального образования «Тахтамукайский район» (а.
Тахтамукай, ул. Гагарина, 2)   части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции»

ПРЕДПИСЫВАЕТ:  

1. Администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» в срок
до 30.12.2015 года прекратить нарушение части 1 статьи 15 Федерального  закона 
от  26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», путем проведения открытого
конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным
домом №3а/29 по ул.Тургеневское шоссе в а.Новая Адыгея в случае
предусмотренном Жилищным кодексом Российской Федерации  и в соответствии
с  Порядком проведения органом местного самоуправления открытого конкурса
по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом
утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от
06.02.2006 №75 .

2. О выполнении настоящего Предписания сообщить в антимонопольный орган не
позднее 31.12.2015г.

 

 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его выдачи.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа частью 2.6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание



антимонопольного органа.


